
質 問 回 答 書

令和５年６月１６日午前１０時更新

入札番号 ５０５２０１６

案件名称 令和５年度上公民館ほか２施設コンクリート劣化度調査委託業務

質問回答①

質問

コンクリートコア採取位置を想定されている位置にて、石綿含

有建材等は、ありますでしょうか。

また、事前調査を行う必要はありますでしょうか。

回答

上公民館の外壁仕上げ材は石綿を含有していません。

その他の部位の石綿含有材等の有無は把握していません。

石綿含有についての事前調査を受注者が行う必要はありませ

ん。

質問回答②

質問

仕様書（２ページ目）４業務内容・（２）現地調査等において、

「･･･仕上げについては、現状復旧すること。」、設計書（３ページ

目）において、「現状復旧共」とありますが、コンクリートコア採

取位置を想定されている位置の仕上については、モルタル仕上の

上に塗装仕上と考えてよろしいでしょうか。

回答

復旧については、コア抜き後の孔を無収縮モルタル等で充填し、

表面の仕上げの模様付け（凹凸等ある場合）と塗装を考えていま

す。


